



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ  
ΑΡΧΗ



Πειραιάς, 18/6/2015

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Αριθ. Πρωτ.: 6843/ Γ 6-232

Ταχ. Δ/ση: Πειραιώς 46 & Επονιτών  
Ταχ. Κώδικας: 185 10 Πειραιάς  
Πληροφορίες: Ευ. Σταυράκη, Μ. Κρητικού  
Τηλέφωνο: 213 1352781, 213 1352782  
fax: 213 1352780  
e-mail: e.stavraki@statistics.gr  
m.kritikou@statistics.gr

**ΠΡΟΣ:** Τις Δ/σεις της Πρωτοβάθμιας  
Εκπαίδευσης  
(Με την υποχρέωση να σταλεί  
στις σχολικές μονάδες)

**ΚΟΙΝ:** Πίνακας Διανομής

**ΘΕΜΑ:** «Ετήσια Στατιστική Έρευνα της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, με στοιχεία λήξης  
σχολικού έτους 2014/2015».

**ΣΧΕΤ.:** α) Κοινή Υπουργική Απόφαση (Κ.Υ.Α.) με αριθ. 13534/7-5-1962 (ΦΕΚ 174/18-5-1962  
τ.Β') των Υπουργών Συντονισμού και Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων.  
β) Π.Δ. 226/2000 (ΦΕΚ 195/8-9-2000 τ.Α') «Οργανισμός της Γενικής  
Γραμματείας Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας της Ελλάδος».  
γ) Ν. 3832/2010 (ΦΕΚ 38/9-3-2010 τ.Α') «Ελληνικό Στατιστικό Σύστημα (ΕΛΣΣ)  
Σύσταση της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ) ως Ανεξάρτητης Αρχής».

Όπως είναι γνωστό, η Υπηρεσία μας συγκεντρώνει στατιστικά στοιχεία για την  
παρακολούθηση, τη μελέτη και τον προγραμματισμό της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης  
(Προσχολική Αγωγή - Δημοτική Εκπαίδευση) της Χώρας.

Για το σκοπό αυτό διενεργεί δύο (2) ετήσιες στατιστικές έρευνες, μέσω των  
Διευθύνσεων της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, μία κατά την έναρξη και μία κατά τη λήξη του  
σχολικού έτους.

Προκειμένου να πραγματοποιηθεί η έρευνα ΛΗΞΗΣ του σχολικού έτους 2014/2015 σας  
αποστέλλουμε ερωτηματολόγια σε μορφή pdf, τα οποία καλύπτουν την:

- α) Προσχολική αγωγή (ΣΕ-1) και τη
- β) Δημοτική Εκπαίδευση (ΣΕ-2)

Σας ενημερώνουμε ότι από την τρέχουσα έρευνα και στο εξής τα στοιχεία που αφορούν  
τις δημόσιες σχολικές μονάδες και εξητούντο μέσω των έντυπων ερωτηματολογίων, θα  
ανακτώνται από την εφαρμογή My School του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας και  
Θρησκευμάτων, την οποία αναπτύσσει και λειτουργεί το Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών  
και Εκδόσεων "Διόφαντος". Η τρέχουσα έρευνα λήξης σχολικού έτους 2014/2015 θα  
περιοριστεί μόνο στα στοιχεία εκείνα τα οποία δεν είναι διαθέσιμα από την εφαρμογή My  
School και συγκεκριμένα στα στοιχεία που αφορούν το διοικητικό προσωπικό για τα οποία σας  
αποστέλλεται συνημμένα **σχετικός πίνακας** προς συμπλήρωση.

Τα στοιχεία των ιδιωτικών σχολείων θα αντληθούν μέσω των ερωτηματολογίων ΣΕ-1 και ΣΕ-2. Τα ερωτηματολόγια (ΣΕ-1 και ΣΕ-2) θα αποστέλλονται σε δύο αντίτυπα στις αντίστοιχες ιδιωτικές σχολικές μονάδες (Νηπιαγωγεία – Δημοτικά Σχολεία) εποπτείας σας, με την υποχρέωση να συμπληρωθούν.

Οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων, αφού εκτυπώσουν και συμπληρώσουν τα ερωτηματολόγια, θα κρατήσουν το ένα εξ αυτών στο αρχείο της σχολικής μονάδας και το άλλο θα το αποστείλουν στη Δ/ση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, προκειμένου να γίνει ο **τελικός έλεγχος** και στη συνέχεια να αποσταλεί για μεν την Περιφερειακή Ενότητα Αττικής στη Δ/ση Κοινωνικών Στατιστικών, Τμήμα Στατιστικών Εκπαίδευσης, Πειραιώς 46 & Επονιτών, Τ.Κ 18510 ΠΕΙΡΑΙΑΣ, για δε τις υπόλοιπες Περιφερειακές Ενότητες στις αντίστοιχες Υπηρεσίες Στατιστικής των Νομών μέχρι 15 Ιουλίου 2014. Οι Διευθυντές των δημόσιων σχολικών μονάδων θα συμπληρώσουν και θα αποστείλουν μόνο τον πίνακα που αφορά το διοικητικό προσωπικό.

Τα ερωτηματολόγια των ιδιωτικών σχολικών μονάδων και οι πίνακες για τις δημόσιες σχολικές μονάδες, πρέπει να συνοδεύονται από κατάσταση σχολικών μονάδων, στην οποία να έχουν καταχωριστεί χωριστά για τις δημόσιες και τις ιδιωτικές σχολικές μονάδες, η Επωνυμία, ο **Κωδικός του σχολείου**, η Ταχυδρομική Δ/ση και το **e-mail** κάθε σχολικής μονάδας.

Τονίζεται ότι πρέπει να αποστέλλεται ξεχωριστός ονομαστικός πίνακας για τις σχολικές μονάδες των Νηπιαγωγείων και ξεχωριστός για τις σχολικές μονάδες των Δημοτικών.

Στα ερωτηματολόγια (ΣΕ-1) και (ΣΕ-2) θα καταγράφονται στο σχετικό πίνακα μόνο οι μαθητές που παρακολουθούν μαθήματα στο Ειδικό Τμήμα - Τάξη, εφόσον λειτουργεί μέσα στο κανονικό σχολείο τέτοιου Ειδικό Τμήμα - Τάξη.

Στο ερωτηματολόγιο ΣΕ-2 στον νέο πίνακα Δ7 'Μαθητές του Ολοήμερου σχολείου ή του Φροντιστηριακού Τμήματος, κατά φύλο και τάξη φοίτησης' θα αναφέρονται σε ξεχωριστές στήλες οι μαθητές που φοιτούν στο ολοήμερο σχολείο και οι μαθητές που φοιτούν στο Φροντιστηριακό τμήμα κατά φύλο και τάξη φοίτησης.

Στο ερωτηματολόγιο ΣΕ-2 στον νέο πίνακα Δ2 'Νεοεισαχθέντες μαθητές κατά φύλο, τάξη και έτος γέννησης' θα αναφέρεται ο αριθμός των μαθητών, που έχουν εγγραφεί για πρώτη φορά σε κάποια τάξη του Ελληνικού δημοτικού σχολείου (Α, Β, Γ, Δ, Ε, ΣΤ).

Οι Έλληνες μαθητές θα καταγράφονται ως πρωτοεγγραφέντες στην Α' δημοτικού μόνο. Οι αλλοδαποί μαθητές μπορούν να εγγράφονται για πρώτη φορά στο Ελληνικό σχολείο και σε μεγαλύτερες τάξεις του δημοτικού. Συχνά παρατηρείται ότι οι αλλοδαποί, οι οποίοι εισέρχονται σε ολοένα και μεγαλύτερους αριθμούς, εγγράφονται για πρώτη φορά και σε μεγαλύτερες τάξεις του δημοτικού σχολείου.

Όσον αφορά τη συμπλήρωση του Καλλικρατικού δήμου ή της κοινότητας μπορείτε να ανακτήσετε το σχετικό κωδικό από το σύνδεσμο

[http://www.statistics.gr/portal/page/portal/ESYE/PAGE-themes?p\\_param=A1202&r\\_param=SKA01&y\\_param=2014\\_00&mytabs=0](http://www.statistics.gr/portal/page/portal/ESYE/PAGE-themes?p_param=A1202&r_param=SKA01&y_param=2014_00&mytabs=0), από το φύλλο Δημοτικές – Τοπικές Κοινότητες του σχετικού αρχείου Excel.

Επειδή κατά τον έλεγχο της πληρότητας των ερωτηματολογίων παρατηρούνται σοβαρές ελλείψεις και λάθη, παρακαλούμε να μεριμνήσετε ώστε να **διασφαλιστεί η ορθή και πλήρης συμπλήρωση των ερωτηματολογίων εκ μέρους των αρμοδίων**.

Βέβαιοι εκ των προτέρων για την καλή συνεργασία μας, σας ευχαριστούμε θερμά.

#### ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Αποδέκτες για κοινοποίηση:

1. Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων
  - α. Γραφείο κ. Υπουργού
  - β. Γραφείο αρμόδιου κ. Υφυπουργού
  - γ. Γραφείο κ. Γεν. Γραμματέα
  - δ. Δ/ση Σπουδών Πρωτ/θμιας Εκπ/σης

Η Προϊσταμένη της Δ/σης

Α. Πιπεράκη

Ακριβές Αντίγραφο

Ο Προϊστάμενος του Τμήματος  
Πρόδ/λου Διεκ/σης



Μηχανικός Στρώματος

- ε. Δ/ση Εφαρμογής Προγραμμάτων των Σχολών  
Εκπαίδευσης Διδακτικού Προσωπικού
  - στ. Δ/ση Προσωπικού Πρωτ/θμιας Εκπ/σης  
Αν. Παπανδρέου 37 Τ.Κ. 15180 Μαρούσι
2. Υπηρεσίες Στατιστικής Νομών

**Εσωτερική διανομή:**

- α. Γραφείο κ. Προέδρου
- β. Γενική Δ/ση Διοίκησης & Οργάνωσης
- γ. Γενική Δ/ση Στατιστικών Ερευνών
- δ. Δ/ση Κοινωνικών Στατιστικών  
- Τμήμα Στατιστικών Εκπαίδευσης